



Рабочая поездка Александра Бастрыкина в Санкт-Петербург



В рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета Российской Федерации провел оперативное совещание. В нем приняли участие заместитель Председателя Следственного комитета РФ Александр Клаус, руководители второго следственного управления ГСУ СК России (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге), Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России, следственного управления СК России по Ленинградской области, и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу, а также представители ведомственных образовательных учреждений.

Руководители следственных управлений доложили главе ведомства об актуальных вопросах деятельности следственных органов, расположенных в Северо-Западном федеральном округе. Так, руководитель второго следственного управления ГСУ СК России (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге) сообщил Александру Бастрыкину о работе созданного в 2019 году отделения по расследованию бандитизма, организованной преступной деятельности и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

преступлений прошлых лет. О ходе выполнения поручений главы ведомства, данных им на прошлом совещании по уголовному делу о затоплении рыболовецкого судна «Онега» в Баренцевом море 28 декабря 2020 с находящимися на нем членами экипажа в количестве 19 человек, отчитался руководитель Северо-Западного следственного управления на транспорте. После происшествия второй помощник капитана и матрос были спасены, принимаются все необходимые меры к установлению местонахождения других 17 членов экипажа судна, а также всех обстоятельств, связанных с трагедией. Кроме того, руководитель указанного подразделения доложил о ходе и результатах расследования уголовного дела в отношении руководителя ФБУ «Государственная морская аварийная и спасательно-координационная служба Российской Федерации», его первого заместителя и заместителя генерального директора ООО «Экофрайт». Фигуранты из корыстных побуждений, с целью незаконного личного обогащения, заключили фиктивный договор аренды грузовых контейнеров на сумму свыше 29 млн рублей. В настоящее время следователями проводится работа по установлению всех причин и условий, способствовавших совершению указанного преступления.

Руководитель следственного управления по Ленинградской области доложил о задержании в рамках расследуемого уголовного дела главы администрации Кировского муниципального района Ленинградской области, подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями, и избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Также прозвучал отчет о ходе расследования уголовных дел о перестрелке 25 февраля 2021 года в одном из кафе в городе Шлиссельбурге Кировского района Ленинградской области.

Председатель СК России обозначил первостепенные задачи и дал ряд конкретных указаний, направленных на всестороннее, тщательное расследование заслушанных уголовных дел, обеспечение возмещения причинённого преступлениями ущерба и восстановление нарушенных прав потерпевших.

Также в рамках совещания и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу отчиталась о проведенной работе по правовому оформлению зданий на улице Моховой 1/9 Санкт-Петербурга. По распоряжению администрации города комплекс зданий по указанному адресу передан в ведение Следственного комитета Российской Федерации по договору безвозмездного пользования. Председатель СК России подчеркнул необходимость оперативного планирования проведения ремонтных работ и первоочередных мероприятий для его ввода в эксплуатацию.

Директор Пансиона воспитанниц Следственного комитета России доложила о стадии ремонтных работ в здании в Графском переулке и подготовке форменного обмундирования для воспитанниц. Также речь шла о проработке вопроса о возможном переходе воспитанниц с дистанционного обучения на очное с соблюдением профилактических мер.

Кроме того, сегодня в Государственной Академической капелле Санкт-Петербурга при содействии ее художественного руководителя Владислава Чернушенко и генерального



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

директора Ольги Хомовой состоялось торжественное мероприятие под руководством Председателя Следственного комитета Российской Федерации. Поводом для встречи в стенах капеллы стал не только предстоящий Международный женский день, но и недавно состоявшееся 30-летие со дня образования отряда спецназа «Тайфун».

В торжественном мероприятии приняли участие заместитель Председателя Следственного комитета Александр Клаус, руководство и сотрудники следственных подразделений, расположенных в Северной столице, директор Пансиона воспитанниц и руководитель Культурного центра Следственного комитета России, сотрудник Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России и ветеран спецназа «Тайфун» Николай Евтух, другие ветераны и действующие офицеры базового отдела специального назначения «Тайфун» УФСИН России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Глава СК России поздравил с наступающим праздником женщин-офицеров Следственного комитета Российской Федерации и вручил ряду сотрудниц ведомственные награды. Александр Бастрыкин пожелал прекрасной половине коллектива стойкости, счастья и новых успехов в службе.

Слова поздравления с юбилеем прозвучали для сотрудников отряда «Тайфун». Председатель Следственного комитета отметил значимость этого подразделения в противостоянии противоправным и преступным проявлениям, а также мужество бойцов подразделения, подвиги которых отмечены на государственном уровне. Также состоялось награждение отдельных сотрудников базового отдела специального назначения «Тайфун» и ветеранов подразделения, в том числе майора петербургского спецназа «Тайфун» Николая Евтуха, наградами СК России.

Торжественное мероприятие продолжилось концертом, в рамках которого прозвучали произведения в исполнении артистов и студента ведомственной академии.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



06 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1546088>